

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.110 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Оптимізація ерадикаційної терапії *Helicobacter pylori* у залежності від секреторної функції шлунка та вибору схеми лікування» за спеціальністю 222 «Медицина» 01 травня 2024 року.

Кондратюк Наталія Миколаївна, 1990 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2013 році Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює медичним директором КНП «Центр первинної медичної допомоги Хмельницького району» МОЗ України, м. Хмельницький з 2017 року по даний час.

Навчалась у заочній аспірантурі на кафедрі внутрішньої та сімейної медицини Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2017 р. до 01 вересня 2023 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Палій Ірина Гордіївна, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри внутрішньої та сімейної медицини.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичному виданні іншої держави (Польща), 4 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Палій І. Г., Кондратюк Н. М., Заїка С. В. (2020). Поширеність *Helicobacter pylori* у Вінницькій області та ефективність схем ерадикації за

даними 13С-уреазних дихальних тестів (2006-2019). *Сучасна гастроентерологія*, 6(116), 23-33.

2. Kondratiuk N., Paliy I., Zaika S. (2021). Analysis of the prevalence of *Helicobacter pylori* infection and the effectiveness of eradication schemes in patients with the upper gastrointestinal tract disorders (according to the results of 13C-urea breath tests for 2006-2019). *Przegląd Gastroenterologiczny*, 16(3), 229-234.

3. Палій І. Г., Заїка С. В., Кондратюк Н. М. (2022). Ерадикація *Helicobacter pylori*: від чого залежить ефективність антигелікобактерної фармакотерапії (за результатами аналізу дихальних уреазних тестів, виконаних у 2006-2019 роках у Вінницькій області). *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 26(2), 191-201.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Осьодло Г.В., доктор медичних наук, Українська військово-медична академія, начальник кафедри військової терапії, зауваження: «У переліку літературних посилань значна кількість робіт, більше ніж 5 річної давнини, у тексті зустрічається повторення даних, наведених в таблиці, наявні поодинокі стилістичні та лексичні помилки, які не впливають на загальне позитивне сприйняття дисертації. Вказані зауваження не знижують наукову вагомість та практичну значущість роботи».

Бондаренко О.О. доктор медичних наук, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, професор ЗВО кафедри терапії №1, медичної діагностики та гематології і трансфузіології ФПДО, зауваження: «Принципових зауважень до змісту та оформлення дисертаційної роботи немає. До несуттєвих зауважень слід віднести наступні: у роботі наявні поодинокі невдалі формування, тавтології, громіздкі фрази. Мають місце повтори ідентичних за змістом та суттю, але викладені різними словами положень. В переліку літературних посилань зустрічаються роботи більше ніж п'ятирічної давності. Вказані недоліки не

зменшують наукової цінності роботи та не впливають на позитивну її оцінку».

Соловйова Г.А. доктор медичних наук, Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця, професор ЗВО кафедри внутрішніх хвороб стоматологічного факультету, зауваження: «Бажано було б ретельніше описати «некоректні» схеми лікування. Отже Маастрихтські рекомендації містять схеми з доведеною ефективністю саме у порівняльних дослідженнях. На мій погляд, при описанні пацієнтів краще було б використовувати термін «функціональна диспепсія» або «Н.р.-асоційований гастрит» замість терміну «шлункова диспепсія». Практична рекомендація 1 містить загальносвітові рекомендації. Краще було б вказати, які схеми ерадикації не слід застосовувати. Ці зауваження не впливають на загальну позитивну характеристику роботи та її практичну цінність».

Ковальчук В.П., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І Пирогова, завідувач кафедри мікробіології, без зауважень;

Кондратюк В.М., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри медицини катастроф та військової медицини, без зауважень;

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
 “Проти” 0 членів ради,
 “Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Кондратюк Наталії Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
 вченої ради



Валентин КОВАЛЬЧУК